



## Menu Indispensa Bistrot

https://piatti.menu
Via Portuense 2500, FIUMICINO, Italy
+393403152771 - http://www.indispensabistrot.com/









Su questo Webpage troverai il **completo** <u>menu</u> **di Indispensa Bistrot** da FIUMICINO. Attualmente ci sono **25** piatti e bevande disponibili. Indispensa Bistrot è un ristorante situato a Fiumicino, in Via Portuense 2500. Il locale ha ottenuto un punteggio di 78 sullo Sluurpometro, un'aggregatore di recensioni web. È conosciuto per la sua atmosfera accogliente, i posti a sedere all'aperto e il servizio ai tavoli. Si consiglia di prenotare, anche se non è obbligatorio. Le specialità del ristorante includono colazioni, pranzi, cene e una vasta selezione di bevande. Il parcheggio è disponibile.

# Menu Indispensa Bistrot



### Bevande Analcoliche

**ACQUA** 

#### Pizza

**PIZZA OCCIDENTALE** 

### Salse

**MAIONESE** 

### Antipasto

**TARTARE** 

## Antipasti - Starter

**CARPACCIO** 

#### Bevande Calde

**CAFFÈ** 

#### Bevande

**BEVANDE** 

**BOTTIGLIA DI ACQUA** 

## Antipasti & Insalate

**PATATE FRITTE** 

**PATATINE FRITTE** 

#### **Dessert**

**TIRAMISÙ** 

**INSALATA DI FRUTTA FRESCA** 

## Ingredienti Utilizzati

**FORMAGGIO** 

**CAROTE** 

**FRUTTA** 

## Categoria Di Ristorante



SBARRA
VEGETARIANO
MEDITERRANEO

**DESSERT** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

**BISTECCA DI TONNO** 

**PESCARE** 

**PIZZA** 

**CARNE** 

**HAMBURGER** 

# Menu Indispensa Bistrot



# Indispensa Bistrot

Via Portuense 2500, FIUMICINO, Italy

Orari di apertura:
Domenica 11:00-02:00
Lunedì 11:00-02:00
Martedì 11:00-02:00
Mercoledì 11:00-02:00
Giovedì 11:00-02:00
Venerdì 11:00-02:00
Sabato 11:00-02:00

Fatto con piatti.menu

*i*gallery image